



## **В Москве по факту убийства семьи из трех человек возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту убийства семьи из трех человек. Установлено, что на Северо-Востоке Москвы в квартире были обнаружены тела женщины и ее сына, 1994 года рождения, с множественными колото-резанными ранениями. Смерть отца, тело которого нашли на лестничной клетке, наступила от черепно-мозговой травмы. По делу создана следственно-оперативная группа. Проводятся необходимые следственные действия и розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, совершивших данное преступление. Расследование уголовного дела продолжается.

*11 Марта 2009*

*Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518400>*